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Ma ł o  Pa s o w y  n a tu r a l n y , p r o s ty ,  n i e ty p o w y  s y s te m  l i c y ta c j i  z  o p c j a m i  z e r o w y m i ( z o b a c z  c o  to ) 
S y s te m  Z i e l o n y  ( n a tu r a l n y ) b r a k  k o n w e n c j i  ż ó ł ty c h ( s z tu c z n y c h ),  k o n w e n c j i  b r ą z o w y c h  ( H U M ) 
Z g o d n y  z  p r z e p i s a m i  P Z B S , m o ż l i w o ś ć  s to s o w a n i a  w  I n te r n e c i e , z g o d n o ś ć  z  W B F , A C B L   

 
OTWARCIA na 1–2 RĘ K U  N A T U R A L N I E  al e  N I E T Y POW O 

o t w ar c i e  p as     NORMALNE ( s łabe), A L E :  
8–12 z  koroną  w  j akimś  kol orz e A L B O  0–7 , 4333 l ub 4432, bez  młod s z ej  c z w ó rki  Od p ow iad a s ię  t ak j akby 

P A S  był 0–7  p unkt ó w  !  
Od p o w i e d ź  1t r e f l  – p y t ani e  o  s t ar s z ą  c z w ó r k ę .  Inne  – nat u r al ne  i  ni e f o r s u j ą c e . 

o t w ar c i a 1 w  k o l o r      NAT U RALNE ( w  n a j d ł u ż s z y kol or ) ,  ALE:   
1♣ = 17 –30  z  c z w ó rki   A L B O   13–16   z  t ró j ki 
1♦ = 17 –30  z  c z w ó rki   A L B O   13–16   z  t ró j ki 
1♥ = 17 –30  z  c z w ó rki   A L B O   13–16   z  p ią t ki 
1♠ = 17 –30  z  c z w ó rki   A L B O   13–16   z  p ią t ki  

NIEFORSUJĄCE ! 
Od p ow i a d a  s i ę  t a k j a kb y b ył o d o 2 0  !  

 

W ykl u c z on e  s ą  t r ó j kol or ó w ki  !  
(  4 4 4 1   5 4 4 0  )  

Wszystkie odpowiedzi są takie jak po otwarciach o sile normalnej, to jest do 2 0 .  
o t w ar c i e  1 B A    NI EZ W Y K Ł E:  
od  13  z  d ow ol ną  t ró j kol oró w ką  4441    A L B O    
8–12  bez  korony w  j akimkol w iek kol orz e 

N I E F OR S U J Ą CE  ! 
Od p ow i a d a  s i ę  t a k j a kb y b ył o 8 –1 2  

zob acz odpowiedź  2  ♣ – pytanie o starszą piątkę , lub  licytacje po X .  I nne – naturalne i nief orsujące. 
 

o t w ar c i a 2 w  k o l o r    NAT U RALNE ( w  n a j d ł u ż s z y kol or ) ,  a l e :  
2♣ = od  13  z  p ią t ki ( w  układ z ie 5440)   A L B O   0–7   z  c z w ó rki  
2♦ = od  13  z  p ią t ki ( w  układ z ie 5440)   A L B O   0–7   z  c z w ó rki 
2♥ = od  13  z  p ią t ki ( w  układ z ie 5440)   A L B O   0–7   z  p ią t ki 
2♠ = od  13  z  p ią t ki ( w  układ z ie 5440)   A L B O   0–7   z  p ią t ki 

NIEFORSUJĄCE ! 
Od p ow iad a s ię  t ak  
j akby było 0–7  ! 

 
                             Wszystkie odpowiedzi są naturalne i nief orsujące – z b ilansu do jednej lewy. 

o t w ar c i a w y s o k i e  
2BA = około 7  l ew  z  g ó ry w  op arc iu o p ełny ( bą d ź  p raw ie p ełny) kol or 6 –kart ow y 
3BA = około 8 l ew  z  g ó ry w  op arc iu o p ełny ( bą d ź  p raw ie p ełny) kol or 7 –kart ow y 
3 w  kol or, 4 w  kol or, 5 w  młod s z y = bl okuj ą c e – z  bil ans u d o 3 l ew  u p art nera 

 

 
Me t o d y    D yrekt yw y N S L   E s p erant o   A rkona  A rrena   R eks io 

( n i e  z n a s z ?  - z a s tą p  w  p a r z e  d o ś w i a d c z e n i e m , w i e d z ą  o g ó l n o b r y d ż o w ą  i  p o z n a w a j  j e  s to p n i o w o ) 
Wi s t  / Z r z u t k i            Od mienny / od w rot ne,  ( inne w g  uz g od nień  np . .K ombaj n)  
 
O p c j a  z e r o w a  
 

  Cz ę ś ć  ot w arc ia o bard z o Małym Pra w d op od obień s t w ie w ys t ą p ienia - l ic yt uj e s ię  t ak j ak by T E J  c z ę ś c i N I E  było.!  
 ( nat omias t  p rz ec iw nic y mus z ą  uw z g l ę d niać  „ s t al e”  moż l iw oś ć  j ej  w ys t ą p ienia) 

 
L ic yt ac j a p o ot w arc iu 1N T , Od p ow ied z i p o p as ie P rz ec iw nika: L ic yt ac j a p o ot w arc iu 1N T , Od p ow ied z i p o X   1 Op oz yc j onis t y 

2♣ = P oz yt yw ne: s z ans a koń c ó w ki ( c a 13+  )   Od p ow ied z i na P oz yt yw ne ( p yt anie 2♣)  X X  f ors uj e d o 2♣,  
monokol or l ub 4441 z  1♣ 

2♦/♥/♠ = nat ural ne i s łabe: „ R ac z ej  p as uj  !”   2♦ = j e ś l i  n i c  i n n e g o  n i e  m o ż n a   2♣ -  4♣+/4♦+, 
2 B A  = inw it  ( p raw d op od obnie bez  s t ars z yc h )  2♥/♠ = nat ural ne: c onaj mniej  5  2♦ -  4♦+/4♥+ 

3♣/♦/♥♠ = z  bil ans u d o ś red niej  rę ki  2 B A  = Op c j a 0:  13+   4441  2♥ -  4♥+/4♠+ 
inne = nat ural ne: bl okuj ą c e bą d ź  z  bil ans u  3K  = j ed nokol orow e: 6   i max  s iły  2♠ -  4+♠ 

:   2n t-  5 + / 5 +  G F   
L ic yt ac j a p o ot w arc iu p as , Od p ow ied z i p o p as ie P rz ec iw nika    

1♣ = P oz yt yw nie: s z ans a koń c ó w ki ( c a 19 +  )    Od p ow ied z i na P oz yt yw ne 1♣: 
I N N E  = Z amykaj ą c e ( s ig n–of f ), E s p  = 1    1♦ = N eg at : 0–4 

W ys oka inf ormac yj noś ć  p as a:   1♥/♠ = 5–7 : w s kaz anie c z w ó rki 
  1 B A  = 5–7 : obie s t ars z e c z w ó rki 
  2♣/♦/♥♠ = korona, kol or 5–kart ow y P as  okreś l a rę kę  t ak d okład nie, ż e każ d a od z yw ka P art nera j es t  niemal  

s ig n–of f , a w  A rkonie nal eż y l ic z yć  I nf o = 7 5%    3♣/♦/♥♠ = korona 
 


